
Wir haben 400  Bewerber:innen in Deutschland 

nach ihrem idealen Arbeitsplatz befragt.

Hier sind ihre Antworten

9 von 10
suchen einen unbefirsteten Vertrag

50%
arbeiten lieber in einem

mittelständigen

Unternehmen, aufgrund

Schnellere Entscheidungsfindung als 

in großen Unternehmen

Mehr Flexibilität und Agilität

Welche Zusatzleistungen sind am attraktivsten?

Ausbildung &

berufliche Entwicklung

Betriebliche

Altersvorsorge

Firmenwagen

3 von 5 halten Corporate 

Social Responsibility (CSR) für einen 

wichtigen Faktor bei der Berufswahl

56%
suchen nach Teil-/ 

Vollzeit-Remote-Arbeit

Idealer Zeitplan für Remote-Arbeit

2 Tage pro Woche

Warum Arbeitnehmer immer noch

Teil-/Vollzeit im Büro arbeiten wollen:

um informelle

Gespräche

mit Kollegen 

zu führen

Aufrechterhaltung

sozialer Kontakte/

Entspannungs-

momente

für persönliche

Meetings

69% 65% 51%


